

勇救落水女孩 不幸溺水身亡

临沂好人聂其斋魂归故里



本报6月9日讯
(记者 李丽)在徐州工作的聂其斋,在外出途中遇见跳河轻生的女大学生,他毅然下水救人,大学生的生命没有挽回,自己的生命也定格在了59岁。6月4日,聂其斋的骨灰被运回临沂市莒南县十字路镇大曲流河村老家安葬。

5日,记者在聂其斋的老家见到了聂其斋的妻子程多玲和前来慰问家属的朋友乡亲。大家眼圈红红的,聂其斋的老母亲坐在一旁哭得抽搐成一团,屋子里没有人出声,气氛降到了冰点。面容憔悴的程多玲本想开口打破这压抑的气氛,不想没开口话又噎在了喉咙里。

“那天早上他衣服都穿反了,没来得及正过来,他就反穿着衣服去了另一个世界了。”程多玲告诉记者,那天早上他们出门骑行,聂其斋的衣服穿反了,他们在路上还开玩笑。当他们骑行到云龙湖时,听到有人呼救,她反应过来的时候已经看见聂其斋边往湖里跑边卸下背包和帽子了。

“他就是太自信了,平时在朋友面前他总会炫耀自己的水性是最好的,那时候我总会埋怨他吹牛。”程多玲说,她知道聂其斋当时心里一定在想,自己肯定能把水里的女学生救上来,他们喜欢健身,虽然年纪大了,但是身体一直非常硬朗。

再次来到聂其斋的灵堂,照片上的聂其斋完全不像59岁的人,聂其斋的大伯再次看到侄子的遗像激动地说:“侄子,你是救人死的,你值啊!”聂其斋的大伯对于自己的侄子以这种方式离开,他感到自豪。

“那个孩子是个好孩子,从来没见过他跟别的孩子打架,骂人,昨天不少人来送他。”今年82岁的李云平说,聂其斋的骨灰回到老家安葬,村民们们都想在他生命的最后一程送一送他。

他扔下背包,一头扎进水里救人

程多玲告诉记者,5月31日,按照计划,她要和聂其斋一起骑行去汉王拔剑泉,顺便买些新鲜的果蔬和鱼回来作午饭。因为觉得有些累,程多玲提议放弃出门,但聂其斋却说,到乡下买条鱼给老父亲(岳父)炖鱼汤,是上个周末就说到的,还是去吧。

12点左右,他们从拔剑泉返回,骑行到云龙湖畔时听见有人

喊:“有人跳湖了,快救人啊!”呼救声打断了夫妇俩的谈话。湖中路的一座拱桥上,是黑压压的人群。

“他丢下自行车,扔下背包,骑行服也没脱,一头就扎进了水里。”程多玲说老聂入水处与女孩落水点,分别在桥的两侧。游过去三四十米,老聂靠近了女孩。但遗憾的是,就在他把女孩

托起、拽着她想游回岸边的途中,自己却突然也沉了下去。

云龙湖景区公安分局的民警和消防救援人员很快赶到。十几分钟后,老聂被救上岸,送往医院抢救。13时许,轻生女孩也被找到,然而,由于溺水时间过长,已无生命特征。15时许,经过两个小时的全力抢救,因为溺水时间太长,老聂还是走了……

老家的房子还没盖起来,人就走了

来到莒南县十字路镇大曲流河村的老家,聂其斋在家里的房子盖起来了,只是还没装修,房子还没来得及装门,一进院子,水泥墙壁上挂着的照片,聂其斋笑得安心。

看到盖起来的新房子变成了老伴的灵堂,程多玲又忍不住地哭了起来。“老聂说话不算话,没来得及实现承诺就走了。”程多玲说,明年聂其斋就到了该退休的年龄,他们说好

了要回到老家住在老母亲身边给她养老,没想到就在这仅剩的半年时间里老伴就撒手人寰了。

“清明回来扫墓的时候还说,在家里盖个房子,等到明年退休了就回来照顾老继母。”聂其斋的大姐说,清明节聂其斋一家回老家给父母扫墓时说出了自己的打算,在家里的大姐也一直帮忙给张罗着,眼看着家里的房子封顶了,院墙拉

起来,就差装修了,没想到自己的弟弟却背弃了之前的约定离开了人世。

“都说好人有好报,这件事到俺弟弟身上怎么就不灵了呢?”聂其斋的大姐说,他们每次去徐州的弟弟家探亲,总会被弟弟的邻居们拉住听他们夸赞弟弟是一个乐于助人的热心肠,无论谁家有困难弟弟都会毫不犹豫地帮忙,没想到自己的弟弟却离开了这个世界。

老同学去世,心里一直放不下

今年63岁的赵树芹是聂其斋从小学到高中的同学,从得知聂其斋去世的消息,她的心里就一直磕磕绊绊地放不下。

“也就他这样的人能干出这样的‘傻’事来,这种事发生在他的身上也不奇怪,因为他就是这样的人。”对于聂其斋去世的原因赵树芹并没感到惊讶,因为他们从小学开始就是同班同学又住

在同一个村子,对于聂其斋的为人,她再清楚不过了。

赵树芹说,自从听聂其斋去世的消息,这几天她的脑海里总会回想起上高中那会儿发生的一件事。赵树芹说,上高中的一个夏天,放学回家的路上下起了大雨,她坐同村一个女生的自行车回家,但是两个人都没有带雨伞,她们打算顶着书包快点骑车

回家,没想到在学校门口遇到了聂其斋。

看到两个女生没有雨伞,聂其斋便把雨伞让给了她们,自己顶着书包回了家。“他说我们是俩人,不如把伞给我们俩人用,他一个人不要紧,现在想想还挺对不起他的。”说着以前的事情,赵树芹眼眶又红了。

文/片 本报记者 李丽

临沂部署中东呼吸综合征医疗救治工作

两医院被确定为市级定点救治医院

本报6月9日讯 (记者 周广聪)近期,国内发现中东呼吸综合征(MERS)输入性病例引起广泛关注。6月5日,临沂市卫生和计划生育委员会出台关于做好全市中东呼吸综合征医疗救治准备工作的通知,并确定临沂市人民医院、临沂市沂水中心医院为市级定点救治医院。

通知指出,正确认识中东呼吸综合征救治准备工作的紧迫性。临沂市是人口大市,也是全国

物流集散地,人口流动性大,一旦出现疫情,防治工作将面临极大挑战。各县区卫生计生局、直属有关医疗卫生单位要进一步提高认识,切实增强敏感性和责任感,要以县区为单位尽快制定切实可行的医疗救治工作预案。

根据要求,临沂将迅速建立定点救治医疗机构网络。经研究,确定临沂市人民医院、临沂市沂水中心医院为市级定点救治医院,各县区二级及以上综合医院

为县区级定点救治医院。定点救治医院要第一时间组建由呼吸、感染、重症医学、检验、肾内科等专业专家在内的临床专家组,并迅速建立一、二、三线医疗救治梯队。

此外,临沂还将开展相关知识培训,培训坚持疫情监测和救治技术并重,培训范围是全市各级各类医疗机构、疾病控制机构中预检分诊、病毒送检、一线诊断、医院感染防控等环节涉及到的人员。市级负责市直有关单位和县

区师资队伍的培训,县区负责本辖区内有关机构人员的培训工作。

据悉,全市各级各类医疗机构将严格按照《医疗机构传染病预检分诊管理办法》,重点加强对不明原因肺炎和流感样病例的监测。各相关医疗机构要加强对发热门诊的设置与管理,重点关注发热或不明原因肺炎的流行病学史,做到及时发现、安全隔离、有效救治。

注销公告
根据《公司法》及有关规定,临沂特达商贸有限公司(营业执照注册号:371312200017503)经股东会决定拟向公司登记机关申请注销登记,公司已成立清算组,清算组负责人:齐文海,清算组成员:齐文海、杜海华,请债权债务人自公告之日起45日内依法向我单位清算组申报债权债务,特此公告。
临沂特达商贸有限公司
2015年6月10日

注销公告
根据《公司法》及有关规定,临沂中元公路工程监理有限公司(营业执照注册号:371322012000537)经股东会决定拟向公司登记机关申请注销登记,公司已成立清算组,清算组负责人:齐文海,清算组成员:齐文海、杜海华,请债权债务人自公告之日起45日内依法向我单位清算组申报债权债务,特此公告。
临沂中元公路工程监理有限公司
2015年6月10日

注销公告
根据《公司法》及有关规定,临沂市陆威冷暖设备有限公司(营业执照注册号:371300200007321),经股东会决定拟向公司登记机关申请注销登记,公司已成立清算组,清算组负责人:
临沂市陆威冷暖设备有限公司
2015年6月10日